

Компания vip games

Представляет игру

СТИЛЬГАМИР

Презентацию выполнил Чернецов Даниил

Немного об идее игры

Идея самой игры создана по стилю людей, живших в 40 - 60 х годах и представляет собой борьбу стилиаг с их главными врагами: скукой, однообразием и комсомольскими партиями, которые выступали против стилиажного стиля и всячески пытались мешать им пропагандировать данный стиль жизни, музыки, одежды и прочего.

Некоторые идеи заимствованы из одновременного фильма «стиляги».



план игры

План игры делится на несколько подтипов: сторона игрока и стадия игры. Сторона игрока определяется в начале игры и остается в тайне от других игроков. Всего имеется 6 стадий игры, которые мы полностью разберем позже, но частично я об игре я расскажу сейчас. В этой игре вы почувствуете себя самым настоящим стратегом, ведь именно вам нужно определить сможете вы поймать стилиягу (комсомольцы) или сможете вы «выйти сухим из воды» (стиляга).

Игровые компоненты

Имеется: две команды, две колоды карт, разные для каждой, карты для выбора вашей роли, рациональное мышление, богатая фантазия и свежий ум участников вашей команды



Привет, я...

1 стадия - игрокам даются карты, на которых написана роль. обычные карты - гражданин и две особые карты, отличающиеся между собой - стилига и комсомолец, в течении этой стадии нужно переманить на свою сторону как можно больше граждан, причем чем больше вы нашли своих соучастников, тем больше вашей банде начисляется победных очков



Атмосфера накаляется...

На 2 стадии вы, придумав себе гениальный план с набором вспомогательных карт пытаетесь (со стороны стилаг) избежать участи от комсомольцев и как можно больше "развлечься" устраивая мероприятия с музыкой, танцами, костюмами и прочим. А комсомольцы выдвигают те карты, которые должны разоблачить и отправить "стильную команду" куда подальше за решетку и естественно использовать весь предоставленный арсенал карт для борьбы



Становится интересней...

На 3 стадии - идет война "лицом к лицу", на этой стадии разыгрываются карты обеих команд. Командам можно совещаться, ведь карты данные им - общие для всей команды, желательно это делать как можно тише, дабы заранее не выдать всю свою огневую мощь своим соперникам.



тучи сгущаются...

на 4 стадии можно получить в два раза больше победных очков, ведь ни зря эта стадия зовется самой рискованной стадией. на этой стадии сбрасываются все карты стияг и приобретаются новые, а комсомольцы приобретают еще по две карты каждого типа. На этой фазе нужно (стилягам) устраивать как можно больше вечеринок, встреч, прогулок и т.д. для того, чтобы не скучать и веселиться, а комсомольцам нужно держать ухо востро и не упускать замечательной возможности, чтобы их сорвать, чем больше будет удачных вечеринок, тем больше победных очков получат стияги, а чем меньше тем соответственно больше очков получают комсомольцы.



Один дома...

5 стадия - самая мирная стадия, здесь комсомольцы практически безразличны к стиягам и избавляются от 3 карт на руке. на этой стадии есть два варианта для комсомольцев и один для стияг. Стилягам нужно устроить последнюю самую лучшую вечеринку, которой не было ни в одной из прошлых стадий игры, а у комсомольцев есть два варианта (дать им это сделать, либо попытаться ее сорвать), если стиягам удастся отлично провести время они получают 10 победных очков, а если нет то половину от этого числа, ведь вторая половина достается комсомольцам.



На самом интересном месте...

На 6 стадии ведется подсчет победных очков. Имеется 4 варианта концовки:

- 1) побеждает команда, набравшая наибольшее количество победных очков если очки примерно равны (с отрывом в 1 - 3 балла), то побеждают:
- 2) стилиаги, если их не схватили комсомольцы и не уpekли за решетку
- 3) комсомольцы если их гениальный план все таки осуществился
- 4) если ни один из вариантов не сработал, то игроки жмут друг другу руки и происходит ничья



Спасибо за внимание!